AGENZIA VIAGGI E TURISMO TIGULLIO DI MARCONE F. & G. S.R.L.
PIAZZA MATTEOTTI 21 – 16043 CHIAVARI (GE) TEL. 0185 324949   
ticket@tigulliomarcone.it                              

                                  NEW YORK 
                            DAL 10 AL 15 DICEMBRE 2025 

10 DICEMBRE -GENOVA / ROMA / NEW YORK
Partenza dalla localita’ prescelta con ns autopullman per l’aereoporto di Genova, formalita’ di imbarco e partenza con volo di linea con transito a Roma.  Arrivo a New York,  formalita’ di sbarco, ritiro del bagaglio,   Incontro con un nostro incaricato e trasferimento con autopullman privato in hotel. Sistemazione nelle camere riservate. Breve giro a piedi per iniziare a conoscere il cuore di New York. Pernottamento in hotel.
 11 DICEMBRE - NEW YORK
Prima colazione in hotel. Incontro con la  guida parlante italiano e partenza per un tour privato per la visita della Statua della Libertà e Ellis Island. Questa esperienza vi offrirà un immersione nella storia e nei simboli dell'immigrazione americana. Potrete avvicinarvi alla Statua della Libertà, monumento iconico della libertà e dell’accoglienza, situata su Liberty Island. Successivamente, vi sposterete a Ellis Island, il punto d’ingresso per milioni di immigrati tra il 1892 e il 1954. Il museo di Ellis Island offre esposizioni interattive che raccontano le storie personali, le sfide e i contributi degli immigrati che hanno plasmato la società americana. Pranzo libero. Nel pomeriggio partenza per la visita di Manhattan Durante il tour vedremo il Lincoln Center, prestigiosa sede del Metropolitan Opera House dove faremo sosta, Central Park con una camminata al mosaico che ricorda la memoria di John Lennon, assassinato all’entrata del Dakota Building dove abitava. Passeremo sulla Quinta Avenue percorrendo il Miglio dei Musei dove si trovano alcune delle istituzioni museali più importanti tra i quali il Guggenheim Museum, disegnato dall’architetto Frank Lloyd Wright, il Metropolitan Museum, il più vasto al mondo con una ricchissima collezione di artefatti dai cinque continenti, l’elegante Frick Collection e la Neue Galerie, che recentemente si è arricchita a seguito di una causa in tribunale del ritratto di Adele Bloch- Bauer, uno delle opera più conosciute del pittore Gustav Klimt. Seguendo la Fifth Avenue arriveremo al Rockefeller Center e poi al Flatiron Building, il primo grattacielo costruito a New York, con alle spalle l’Empire State Building, faremo una passeggiata nel quartiere di Little Italy fino a Chinatown ammirando il ponte di Brooklyn e il ponte di Manhattan. Cena in  ristorante locale. Pernottamento in hotel.
12 DICEMBRE – NEW YORK
Prima colazione in hotel. Partenza con autopullman e guida parlante italiano alla scoperta di TRIBORO (BRONX, QUEENS E BROOKLYN). A bordo dell’autobus si attraversa il ponte di Grand Central, con vista sulla Grand Central Station “la stazione più bella del mondo”, si prosegue verso l’Upper East Side, uno dei quartieri più ricchi ed eleganti di New York City, per poi entrare in Spanish Harlem sulla strada per il Bronx. Vedremo lo Yankee Stadium, il Grand Concourse, e passerete davanti al Bronx Museum of the Arts. Una sosta programmata da Arthur Avenue vi permetterà di sperimentare questa autentica enclave italo-americana situata nel quartiere di Belmont, fiancheggiata da autentici ristoranti italiani, gastronomie, panetterie, caffè e negozi vari. Si continua passando da Randall’s Island e attraverso Queens, Astoria, Long Island City e infine Brooklyn, Greenpoint e Williamsburg. Nel pomeriggio il tour prosegue nel quartiere di Dycker Heights famosa ormai per splendidi addobbi natalizi. Rientro in hotel. Cena in ristorante locale. Pernottamento in hotel.





13 DICEMBRE – NEW YORK
Prima colazione in hotel . Pranzo e cena liberi. Intera giornata a disposizione per le visite individuali o per approfittare delle molteplici opportunità di svago che offre la città. Insieme all’accompagnatore dell’agenzia potrete visitare i famosi musei di New York fra cui  il Moma il Metropolitan o il Guggenheim , oppure si potra’ salire su uno o piu’  dei famosi grattacieli di New york fra cui l’Empire State Building, il Top of the Rock, il Summit One Vanderbilt, The Edge per godere di  una vista spettacolare dall’alto di questa meravigliosa citta’. In serata possibilita’ di prenotare uno spettacolo a Broadway.  Pernottamento in hotel.
14 DICEMBRE – NEW YORK/ROMA
Prima colazione in hotel. Mattinata a disposizione per visite individuali o per shopping.
Nel tardo  pomeriggio incontro con autista e autopullman privato e trasferimento in aeroporto in tempo utile per l’imbarco sul volo per Roma. Pasti e pernottamento a bordo. 
15 DICEMBRE – ROMA / GENOVA
Arrivo a   Amsterdam., disbrigo delle formalita’ doganali e partenza con volo per  Genova,
ritiro bagaglio e rientro con ns autopullman per le varie localita’ di partenza.

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE BASE DOPPIA EURO   2.950,00 (minimo 20 pax paganti)              
( UN LETTO A UNA PIAZZA E MEZZA)

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE BASE DOPPIA  EURO  3.085,00 (minimo 20 pax paganti)            
( DUE LETTI A UNA PIAZZA E MEZZA)

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE BASE TRIPLA    EURO 2.755,00  (minimo 20 pax paganti)
(DUE LETTI A UNA PIAZZA E MEZZA)	

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE IN SINGOLA     EURO  4.000,00  (minimo 20 pax paganti)            

[bookmark: _GoBack]CAPARRA                                                                                      EURO    1.000,00  

LA QUOTA COMPRENDE
-trasferimento con ns autopullman per e dall’aeroporto di Genova 
-voli di linea in classe economica bagaglio in stiva 23 kg 
-tasse aereoportuali (euro 365,00) salvo adeguamenti
-4 pernottamenti in hotel di categoria turistica zona Times Square
-4 prime colazioni in hotel
-2 cene in ristorante
 - Resort fee city tax 
[bookmark: _Hlk133421390]-Trasferimenti  in arrivo e in partenza con bus privato e assistente parlante Italiano solo in arrivo
-  visite guidate come da programma 
-   Assicurazione medico (euro 30.000 per persona), bagaglio base;
-   accompagnatore dell’agenzia
-  ESTA euro 30,00
LA QUOTA NON COMPRENDE: 
-tutti i pasti e le bevande
-mance ed extra in genere
- assicurazione annullamento 3.5% della quota di partecipazione
- possibilita’ di integrare la polizza assicurativa medica con aumento del massimale
-tutto quanto non espressamente indicato nella quota comprende.


Il cambio applicato 1
EUR=USD 1,07437. Eventuali oscillazioni +/- 3% comporteranno
l’adeguamento delle quote di partecipazione.

Mance
Negli Stati Uniti, a differenza della maggior parte degli altri paesi, le mance non sono comprese nei prezzi. il seguente specchietto vi fornirà un criterio su cui basarsi.

Guida    	usd 4,00-6,00 al giorno p/p
Autista  	usd 3,00-04,00 al giorno p/p 

PER PARTECIPARE AL VIAGGIO OCCORRE IL PASSAPORTO INDIVIDUALE







